
Voltar

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

531 266 265 111 196 224 201 119 150 41 20 40 87 302 76 25 1

88,1 91,4 84,9 84,1 89,5 88,9 87,4 85,6 92 91,1 76,9 85,1 85,3 90,1 90,5 75,8 50

48 19 29 12 17 19 20 11 8 4 5 4 13 20 6 4 1

8 6,5 9,3 9,1 7,8 7,5 8,7 7,9 4,9 8,9 19,2 8,5 12,7 6 7,1 12,1 50

24 6 18 9 6 9 9 9 5 0 1 3 2 13 2 4 0

4 2,1 5,8 6,8 2,7 3,6 3,9 6,5 3,1 0 3,8 6,4 2 3,9 2,4 12,1 0

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

Não

Ns-Nr

P1 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, iria votar?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

36 26 10 5 15 16 7 11 11 2 5 6 5 21 4 0 0
6,8 9,8 3,8 4,5 7,7 7,1 3,5 9,2 7,3 4,9 25 15 5,7 7 5,3 0 0
21 14 7 5 6 10 8 4 3 5 1 4 2 13 1 1 0
4 5,3 2,6 4,5 3,1 4,5 4 3,4 2 12,2 5 10 2,3 4,3 1,3 4 0

34 18 16 9 14 11 12 9 7 2 4 3 4 21 5 1 0
6,4 6,8 6 8,1 7,1 4,9 6 7,6 4,7 4,9 20 7,5 4,6 7 6,6 4 0
177 88 89 45 59 73 62 37 60 13 5 13 31 102 24 7 0
33,3 33,1 33,6 40,5 30,1 32,6 30,8 31,1 40 31,7 25 32,5 35,6 33,8 31,6 28 0
110 58 52 17 50 43 54 24 25 5 2 5 20 59 19 7 0
20,7 21,8 19,6 15,3 25,5 19,2 26,9 20,2 16,7 12,2 10 12,5 23 19,5 25 28 0

4 2 2 1 1 2 0 0 2 1 1 0 2 1 1 0 0
0,8 0,8 0,8 0,9 0,5 0,9 0 0 1,3 2,4 5 0 2,3 0,3 1,3 0 0
25 16 9 5 6 14 10 6 7 2 0 2 3 16 2 2 0
4,7 6 3,4 4,5 3,1 6,3 5 5 4,7 4,9 0 5 3,4 5,3 2,6 8 0
16 4 12 2 7 7 5 5 4 2 0 0 2 11 3 0 0
3 1,5 4,5 1,8 3,6 3,1 2,5 4,2 2,7 4,9 0 0 2,3 3,6 3,9 0 0

15 10 5 5 2 8 3 2 8 2 0 1 3 8 2 1 0
2,8 3,8 1,9 4,5 1 3,6 1,5 1,7 5,3 4,9 0 2,5 3,4 2,6 2,6 4 0

5 4 1 2 3 0 3 0 1 1 0 1 2 1 1 0 0
0,9 1,5 0,4 1,8 1,5 0 1,5 0 0,7 2,4 0 2,5 2,3 0,3 1,3 0 0
23 7 16 5 11 7 11 5 5 1 1 3 2 16 1 1 0
4,3 2,6 6 4,5 5,6 3,1 5,5 4,2 3,3 2,4 5 7,5 2,3 5,3 1,3 4 0
65 19 46 10 22 33 26 16 17 5 1 2 11 33 13 5 1

12,2 7,1 17,4 9 11,2 14,7 12,9 13,4 11,3 12,2 5 5 12,6 10,9 17,1 20 100
Base (531) (266) (265) (111) (196) (224) (201) (119) (150) (41) (20)* (40) (87) (302) (76) (25)* (1)*

P2 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, em que partido ou coligação votaria?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

CDU - Coligação 

Democrática Unitária
PAN – PESSOAS-ANIMAIS-

NATUREZA

CDS - Partido Popular

Outro partido

Branco ou Nulo

Nenhum deles / NS/NR

CHEGA

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

Partido Social Democrata

LIVRE
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

69 45 24 10 27 32 20 18 20 5 6 6 13 34 12 4 0
11,4 15,5 7,7 7,6 12,3 12,7 8,7 12,9 12,3 11,1 23,1 12,8 12,7 10,1 14,3 12,1 0
117 59 58 22 43 52 42 32 31 9 3 9 25 69 12 2 0
19,4 20,3 18,6 16,7 19,6 20,6 18,3 23 19 20 11,5 19,1 24,5 20,6 14,3 6,1 0
284 145 139 74 100 110 123 57 73 21 10 23 46 159 40 16 0
47,1 49,8 44,6 56,1 45,7 43,7 53,5 41 44,8 46,7 38,5 48,9 45,1 47,5 47,6 48,5 0

71 27 44 12 30 29 23 16 22 6 4 5 10 42 9 4 1
11,8 9,3 14,1 9,1 13,7 11,5 10 11,5 13,5 13,3 15,4 10,6 9,8 12,5 10,7 12,1 50

21 6 15 5 10 6 7 6 6 2 0 2 2 13 3 1 0
3,5 2,1 4,8 3,8 4,6 2,4 3 4,3 3,7 4,4 0 4,3 2 3,9 3,6 3 0
41 9 32 9 9 23 15 10 11 2 3 2 6 18 8 6 1
6,8 3,1 10,3 6,8 4,1 9,1 6,5 7,2 6,7 4,4 11,5 4,3 5,9 5,4 9,5 18,2 50

Média 2,75 2,61 2,89 2,84 2,78 2,67 2,79 2,69 2,76 2,79 2,52 2,73 2,61 2,78 2,72 2,85 4

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - André Silva, dirigente do PAN

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

80 50 30 17 22 41 25 24 20 9 2 6 17 45 8 4 0
13,3 17,2 9,6 12,9 10 16,3 10,9 17,3 12,3 20 7,7 12,8 16,7 13,4 9,5 12,1 0
190 105 85 30 74 86 81 36 52 14 7 20 40 104 19 7 0
31,5 36,1 27,2 22,7 33,8 34,1 35,2 25,9 31,9 31,1 26,9 42,6 39,2 31 22,6 21,2 0
237 98 139 61 92 84 91 54 67 14 11 15 30 135 42 15 0
39,3 33,7 44,6 46,2 42 33,3 39,6 38,8 41,1 31,1 42,3 31,9 29,4 40,3 50 45,5 0

48 24 24 11 19 18 16 12 11 6 3 2 10 26 7 3 0
8 8,2 7,7 8,3 8,7 7,1 7 8,6 6,7 13,3 11,5 4,3 9,8 7,8 8,3 9,1 0
7 4 3 1 2 4 3 1 3 0 0 2 0 3 1 0 1

1,2 1,4 1 0,8 0,9 1,6 1,3 0,7 1,8 0 0 4,3 0 0,9 1,2 0 50
41 10 31 12 10 19 14 12 10 2 3 2 5 22 7 4 1
6,8 3,4 9,9 9,1 4,6 7,5 6,1 8,6 6,1 4,4 11,5 4,3 4,9 6,6 8,3 12,1 50

Média 2,49 2,38 2,59 2,58 2,55 2,39 2,5 2,45 2,51 2,4 2,65 2,42 2,34 2,48 2,66 2,59 5

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - Francisco Rodrigues dos Santos, dirigente do CDS

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

70 49 21 15 29 26 28 18 14 6 4 8 15 37 8 2 0
11,6 16,8 6,7 11,4 13,2 10,3 12,2 12,9 8,6 13,3 15,4 17 14,7 11 9,5 6,1 0

86 42 44 10 34 42 37 18 21 4 6 8 14 48 10 6 0
14,3 14,4 14,1 7,6 15,5 16,7 16,1 12,9 12,9 8,9 23,1 17 13,7 14,3 11,9 18,2 0
129 60 69 33 43 53 47 33 32 11 6 6 23 68 26 6 0
21,4 20,6 22,1 25 19,6 21 20,4 23,7 19,6 24,4 23,1 12,8 22,5 20,3 31 18,2 0
234 99 135 53 88 93 86 49 72 19 8 21 37 133 31 11 1
38,8 34 43,3 40,2 40,2 36,9 37,4 35,3 44,2 42,2 30,8 44,7 36,3 39,7 36,9 33,3 50

71 37 34 19 20 32 28 17 22 4 0 4 11 42 8 6 0
11,8 12,7 10,9 14,4 9,1 12,7 12,2 12,2 13,5 8,9 0 8,5 10,8 12,5 9,5 18,2 0

13 4 9 2 5 6 4 4 2 1 2 0 2 7 1 2 1
2,2 1,4 2,9 1,5 2,3 2,4 1,7 2,9 1,2 2,2 7,7 0 2 2,1 1,2 6,1 50

Média 3,25 3,11 3,39 3,39 3,17 3,26 3,22 3,21 3,42 3,25 2,75 3,11 3,15 3,29 3,25 3,42 4

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - António Costa, dirigente do PS

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

98 65 33 17 37 44 36 27 22 9 4 11 19 59 6 3 0
16,3 22,3 10,6 12,9 16,9 17,5 15,7 19,4 13,5 20 15,4 23,4 18,6 17,6 7,1 9,1 0
131 67 64 25 44 62 55 25 35 12 4 13 27 65 21 5 0
21,7 23 20,5 18,9 20,1 24,6 23,9 18 21,5 26,7 15,4 27,7 26,5 19,4 25 15,2 0
200 82 118 48 65 87 83 48 47 15 7 10 33 104 37 15 1
33,2 28,2 37,8 36,4 29,7 34,5 36,1 34,5 28,8 33,3 26,9 21,3 32,4 31 44 45,5 50
135 60 75 32 60 43 40 27 52 8 8 12 21 82 13 7 0
22,4 20,6 24 24,2 27,4 17,1 17,4 19,4 31,9 17,8 30,8 25,5 20,6 24,5 15,5 21,2 0

21 11 10 5 7 9 10 7 4 0 0 1 0 15 5 0 0
3,5 3,8 3,2 3,8 3,2 3,6 4,3 5 2,5 0 0 2,1 0 4,5 6 0 0
18 6 12 5 6 7 6 5 3 1 3 0 2 10 2 3 1
3 2,1 3,8 3,8 2,7 2,8 2,6 3,6 1,8 2,2 11,5 0 2 3 2,4 9,1 50

Média 2,74 2,6 2,88 2,87 2,79 2,64 2,7 2,72 2,88 2,5 2,83 2,55 2,56 2,78 2,88 2,87 3

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - Catarina Martins, dirigente do BE

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

129 72 57 25 55 49 48 33 29 11 8 12 29 70 14 4 0
21,4 24,7 18,3 18,9 25,1 19,4 20,9 23,7 17,8 24,4 30,8 25,5 28,4 20,9 16,7 12,1 0
164 76 88 30 66 68 75 29 40 17 3 13 19 97 24 11 0
27,2 26,1 28,2 22,7 30,1 27 32,6 20,9 24,5 37,8 11,5 27,7 18,6 29 28,6 33,3 0
204 86 118 57 66 81 71 54 56 13 10 13 43 105 34 9 0
33,8 29,6 37,8 43,2 30,1 32,1 30,9 38,8 34,4 28,9 38,5 27,7 42,2 31,3 40,5 27,3 0

75 44 31 13 25 37 26 14 28 3 4 8 7 46 8 5 1
12,4 15,1 9,9 9,8 11,4 14,7 11,3 10,1 17,2 6,7 15,4 17 6,9 13,7 9,5 15,2 50

17 9 8 3 2 12 5 5 6 1 0 0 2 11 3 0 1
2,8 3,1 2,6 2,3 0,9 4,8 2,2 3,6 3,7 2,2 0 0 2 3,3 3,6 0 50
14 4 10 4 5 5 5 4 4 0 1 1 2 6 1 4 0
2,3 1,4 3,2 3 2,3 2 2,2 2,9 2,5 0 3,8 2,1 2 1,8 1,2 12,1 0

Média 2,47 2,45 2,49 2,52 2,31 2,57 2,4 2,47 2,64 2,24 2,4 2,37 2,34 2,49 2,54 2,52 4,5

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - Jerónimo de Sousa, dirigente do PCP

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

54 34 20 12 17 25 18 15 11 7 3 3 11 26 10 4 0
9 11,7 6,4 9,1 7,8 9,9 7,8 10,8 6,7 15,6 11,5 6,4 10,8 7,8 11,9 12,1 0

131 70 61 34 45 52 43 27 45 8 8 14 23 80 12 2 0
21,7 24,1 19,6 25,8 20,5 20,6 18,7 19,4 27,6 17,8 30,8 29,8 22,5 23,9 14,3 6,1 0
230 105 125 51 90 89 88 55 58 18 11 17 38 123 38 14 0
38,1 36,1 40,1 38,6 41,1 35,3 38,3 39,6 35,6 40 42,3 36,2 37,3 36,7 45,2 42,4 0
135 61 74 25 50 60 65 24 36 9 1 9 23 79 16 7 1
22,4 21 23,7 18,9 22,8 23,8 28,3 17,3 22,1 20 3,8 19,1 22,5 23,6 19 21,2 50

34 16 18 8 10 16 11 12 8 2 1 3 5 18 6 1 1
5,6 5,5 5,8 6,1 4,6 6,3 4,8 8,6 4,9 4,4 3,8 6,4 4,9 5,4 7,1 3 50
19 5 14 2 7 10 5 6 5 1 2 1 2 9 2 5 0
3,2 1,7 4,5 1,5 3,2 4 2,2 4,3 3,1 2,2 7,7 2,1 2 2,7 2,4 15,2 0

Média 2,94 2,84 3,03 2,87 2,96 2,96 3,04 2,93 2,91 2,8 2,54 2,89 2,88 2,95 2,95 2,96 4,5

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - Rui Rio, dirigente do PSD

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

256 128 128 61 84 111 102 53 71 19 11 20 49 147 31 8 1
42,5 44 41 46,2 38,4 44 44,3 38,1 43,6 42,2 42,3 42,6 48 43,9 36,9 24,2 50
113 50 63 18 46 49 44 27 29 9 4 11 18 57 18 9 0
18,7 17,2 20,2 13,6 21 19,4 19,1 19,4 17,8 20 15,4 23,4 17,6 17 21,4 27,3 0
110 49 61 32 37 41 45 24 27 12 2 5 18 63 17 6 1
18,2 16,8 19,6 24,2 16,9 16,3 19,6 17,3 16,6 26,7 7,7 10,6 17,6 18,8 20,2 18,2 50

61 31 30 9 29 23 22 11 22 2 4 6 12 35 4 4 0
10,1 10,7 9,6 6,8 13,2 9,1 9,6 7,9 13,5 4,4 15,4 12,8 11,8 10,4 4,8 12,1 0

40 27 13 7 17 16 9 17 7 3 4 4 4 24 8 0 0
6,6 9,3 4,2 5,3 7,8 6,3 3,9 12,2 4,3 6,7 15,4 8,5 3,9 7,2 9,5 0 0
23 6 17 5 6 12 8 7 7 0 1 1 1 9 6 6 0
3,8 2,1 5,4 3,8 2,7 4,8 3,5 5 4,3 0 3,8 2,1 1 2,7 7,1 18,2 0

Média 2,17 2,22 2,11 2,08 2,29 2,1 2,06 2,33 2,13 2,13 2,44 2,2 2,05 2,18 2,23 2,22 2

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - André Ventura, dirigente do CHEGA

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

78 47 31 14 23 41 26 20 20 7 5 10 16 38 12 2 0
12,9 16,2 9,9 10,6 10,5 16,3 11,3 14,4 12,3 15,6 19,2 21,3 15,7 11,3 14,3 6,1 0
128 58 70 22 47 59 48 25 43 9 3 13 20 76 12 7 0
21,2 19,9 22,4 16,7 21,5 23,4 20,9 18 26,4 20 11,5 27,7 19,6 22,7 14,3 21,2 0
249 114 135 58 92 99 99 57 62 22 9 11 41 144 35 16 2
41,3 39,2 43,3 43,9 42 39,3 43 41 38 48,9 34,6 23,4 40,2 43 41,7 48,5 100

58 34 24 12 26 20 25 11 18 2 2 6 16 27 8 1 0
9,6 11,7 7,7 9,1 11,9 7,9 10,9 7,9 11 4,4 7,7 12,8 15,7 8,1 9,5 3 0
30 20 10 12 8 10 13 7 7 2 1 5 6 16 3 0 0
5 6,9 3,2 9,1 3,7 4 5,7 5 4,3 4,4 3,8 10,6 5,9 4,8 3,6 0 0

60 18 42 14 23 23 19 19 13 3 6 2 3 34 14 7 0
10 6,2 13,5 10,6 10,5 9,1 8,3 13,7 8 6,7 23,1 4,3 2,9 10,1 16,7 21,2 0

Média 2,69 2,71 2,67 2,88 2,74 2,56 2,77 2,67 2,66 2,6 2,55 2,62 2,76 2,69 2,69 2,62 3

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - João Cotrim de Figueiredo, dirigente da Iniciativa Liberal

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

226 124 102 34 86 106 82 47 69 16 12 25 42 123 27 8 1
37,5 42,6 32,7 25,8 39,3 42,1 35,7 33,8 42,3 35,6 46,2 53,2 41,2 36,7 32,1 24,2 50
165 80 85 32 58 75 72 34 38 17 4 14 30 85 25 10 1
27,4 27,5 27,2 24,2 26,5 29,8 31,3 24,5 23,3 37,8 15,4 29,8 29,4 25,4 29,8 30,3 50
142 68 74 44 50 48 54 39 34 10 5 4 22 88 19 9 0
23,5 23,4 23,7 33,3 22,8 19 23,5 28,1 20,9 22,2 19,2 8,5 21,6 26,3 22,6 27,3 0

20 7 13 10 9 1 5 4 7 1 3 2 3 11 3 1 0
3,3 2,4 4,2 7,6 4,1 0,4 2,2 2,9 4,3 2,2 11,5 4,3 2,9 3,3 3,6 3 0

5 1 4 1 2 2 2 1 2 0 0 0 0 4 1 0 0
0,8 0,3 1,3 0,8 0,9 0,8 0,9 0,7 1,2 0 0 0 0 1,2 1,2 0 0
45 11 34 11 14 20 15 14 13 1 2 2 5 24 9 5 0
7,5 3,8 10,9 8,3 6,4 7,9 6,5 10,1 8 2,2 7,7 4,3 4,9 7,2 10,7 15,2 0

Média 1,95 1,86 2,04 2,27 1,94 1,78 1,94 2,02 1,9 1,91 1,96 1,62 1,86 2 2,01 2,11 1,5

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - Joacine Katar Moreira, deputada eleita pelo Livre

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

45 33 12 7 18 20 13 13 9 5 5 1 11 25 7 1 0
7,5 11,3 3,8 5,3 8,2 7,9 5,7 9,4 5,5 11,1 19,2 2,1 10,8 7,5 8,3 3 0
106 55 51 17 45 44 42 23 29 7 5 16 16 58 10 6 0
17,6 18,9 16,3 12,9 20,5 17,5 18,3 16,5 17,8 15,6 19,2 34 15,7 17,3 11,9 18,2 0
224 102 122 60 75 89 87 57 56 18 6 14 37 119 41 13 0
37,1 35,1 39,1 45,5 34,2 35,3 37,8 41 34,4 40 23,1 29,8 36,3 35,5 48,8 39,4 0
195 89 106 43 70 82 76 38 57 15 9 14 35 117 20 8 1
32,3 30,6 34 32,6 32 32,5 33 27,3 35 33,3 34,6 29,8 34,3 34,9 23,8 24,2 50

16 10 6 2 5 9 5 4 7 0 0 1 2 10 1 2 0
2,7 3,4 1,9 1,5 2,3 3,6 2,2 2,9 4,3 0 0 2,1 2 3 1,2 6,1 0
17 2 15 3 6 8 7 4 5 0 1 1 1 6 5 3 1
2,8 0,7 4,8 2,3 2,7 3,2 3 2,9 3,1 0 3,8 2,1 1 1,8 6 9,1 50

Média 3,05 2,96 3,14 3,12 3 3,07 3,08 2,98 3,15 2,96 2,76 2,96 3,01 3,09 2,97 3,13 4

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P4 - A Assembleia da República

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

36 23 13 6 14 16 11 14 6 2 3 2 8 21 4 1 0
6 7,9 4,2 4,5 6,4 6,3 4,8 10,1 3,7 4,4 11,5 4,3 7,8 6,3 4,8 3 0

63 40 23 12 24 27 27 14 12 6 4 10 12 30 8 3 0
10,4 13,7 7,4 9,1 11 10,7 11,7 10,1 7,4 13,3 15,4 21,3 11,8 9 9,5 9,1 0
122 61 61 36 44 42 53 28 28 10 3 9 20 69 16 8 0
20,2 21 19,6 27,3 20,1 16,7 23 20,1 17,2 22,2 11,5 19,1 19,6 20,6 19 24,2 0
265 117 148 47 103 115 97 54 78 23 13 18 41 156 39 11 0
43,9 40,2 47,4 35,6 47 45,6 42,2 38,8 47,9 51,1 50 38,3 40,2 46,6 46,4 33,3 0
108 48 60 28 34 46 38 26 38 4 2 8 20 56 15 8 1
17,9 16,5 19,2 21,2 15,5 18,3 16,5 18,7 23,3 8,9 7,7 17 19,6 16,7 17,9 24,2 50

9 2 7 3 0 6 4 3 1 0 1 0 1 3 2 2 1
1,5 0,7 2,2 2,3 0 2,4 1,7 2,2 0,6 0 3,8 0 1 0,9 2,4 6,1 50

Média 3,58 3,44 3,72 3,61 3,54 3,6 3,55 3,47 3,8 3,47 3,28 3,43 3,52 3,59 3,65 3,71 5

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P4 - O Presidente da República

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

59 41 18 9 25 25 18 18 15 4 4 7 13 33 5 1 0
9,8 14,1 5,8 6,8 11,4 9,9 7,8 12,9 9,2 8,9 15,4 14,9 12,7 9,9 6 3 0
115 54 61 24 38 53 55 20 26 10 4 11 18 65 14 7 0
19,1 18,6 19,6 18,2 17,4 21 23,9 14,4 16 22,2 15,4 23,4 17,6 19,4 16,7 21,2 0
149 62 87 41 54 54 53 36 43 11 6 6 28 73 34 8 0
24,7 21,3 27,9 31,1 24,7 21,4 23 25,9 26,4 24,4 23,1 12,8 27,5 21,8 40,5 24,2 0
239 116 123 47 93 99 87 55 67 19 11 20 39 144 24 11 1
39,6 39,9 39,4 35,6 42,5 39,3 37,8 39,6 41,1 42,2 42,3 42,6 38,2 43 28,6 33,3 50

28 16 12 8 7 13 11 6 10 1 0 3 3 15 4 3 0
4,6 5,5 3,8 6,1 3,2 5,2 4,8 4,3 6,1 2,2 0 6,4 2,9 4,5 4,8 9,1 0
13 2 11 3 2 8 6 4 2 0 1 0 1 5 3 3 1
2,2 0,7 3,5 2,3 0,9 3,2 2,6 2,9 1,2 0 3,8 0 1 1,5 3,6 9,1 50

Média 3,11 3,04 3,17 3,16 3,09 3,09 3,08 3,08 3,19 3,07 2,96 3,02 3,01 3,13 3,1 3,27 4

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P4 - O Governo

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

67 46 21 13 28 26 24 20 14 5 4 5 16 38 7 1 0
11,1 15,8 6,7 9,8 12,8 10,3 10,4 14,4 8,6 11,1 15,4 10,6 15,7 11,3 8,3 3 0

93 45 48 14 34 45 41 18 22 7 5 11 12 54 12 4 0
15,4 15,5 15,4 10,6 15,5 17,9 17,8 12,9 13,5 15,6 19,2 23,4 11,8 16,1 14,3 12,1 0
136 58 78 40 45 51 52 30 40 9 5 4 24 73 23 11 1
22,6 19,9 25 30,3 20,5 20,2 22,6 21,6 24,5 20 19,2 8,5 23,5 21,8 27,4 33,3 50
246 112 134 49 100 97 90 57 66 22 11 24 43 137 33 9 0
40,8 38,5 42,9 37,1 45,7 38,5 39,1 41 40,5 48,9 42,3 51,1 42,2 40,9 39,3 27,3 0

50 28 22 13 11 26 17 11 20 2 0 3 6 29 6 6 0
8,3 9,6 7,1 9,8 5 10,3 7,4 7,9 12,3 4,4 0 6,4 5,9 8,7 7,1 18,2 0
11 2 9 3 1 7 6 3 1 0 1 0 1 4 3 2 1
1,8 0,7 2,9 2,3 0,5 2,8 2,6 2,2 0,6 0 3,8 0 1 1,2 3,6 6,1 50

Média 3,2 3,11 3,29 3,27 3,15 3,21 3,16 3,15 3,35 3,2 2,92 3,19 3,11 3,2 3,23 3,48 3

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P4 - O Primeiro-Ministro

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

33 23 10 6 10 17 13 3 14 2 1 3 5 18 7 0 0
5,5 7,9 3,2 4,5 4,6 6,7 5,7 2,2 8,6 4,4 3,8 6,4 4,9 5,4 8,3 0 0
11 8 3 5 4 2 2 3 4 2 0 0 2 7 2 0 0
1,8 2,7 1 3,8 1,8 0,8 0,9 2,2 2,5 4,4 0 0 2 2,1 2,4 0 0
32 14 18 4 12 16 13 10 7 1 1 2 6 18 2 4 0
5,3 4,8 5,8 3 5,5 6,3 5,7 7,2 4,3 2,2 3,8 4,3 5,9 5,4 2,4 12,1 0

6 3 3 1 3 2 5 0 1 0 0 1 0 5 0 0 0
1 1 1 0,8 1,4 0,8 2,2 0 0,6 0 0 2,1 0 1,5 0 0 0
9 5 4 3 1 5 2 2 3 1 1 2 3 2 1 1 0

1,5 1,7 1,3 2,3 0,5 2 0,9 1,4 1,8 2,2 3,8 4,3 2,9 0,6 1,2 3 0
33 17 16 13 13 7 5 10 14 2 2 2 7 19 5 0 0
5,5 5,8 5,1 9,8 5,9 2,8 2,2 7,2 8,6 4,4 7,7 4,3 6,9 5,7 6 0 0
48 32 16 8 16 24 23 5 15 2 3 8 9 25 4 2 0
8 11 5,1 6,1 7,3 9,5 10 3,6 9,2 4,4 11,5 17 8,8 7,5 4,8 6,1 0

16 4 12 10 3 3 6 4 5 0 1 3 1 8 3 1 0
2,7 1,4 3,8 7,6 1,4 1,2 2,6 2,9 3,1 0 3,8 6,4 1 2,4 3,6 3 0
20 14 6 8 6 6 11 5 1 1 2 2 5 12 1 0 0
3,3 4,8 1,9 6,1 2,7 2,4 4,8 3,6 0,6 2,2 7,7 4,3 4,9 3,6 1,2 0 0
29 11 18 5 15 9 12 5 8 2 2 1 6 18 4 0 0
4,8 3,8 5,8 3,8 6,8 3,6 5,2 3,6 4,9 4,4 7,7 2,1 5,9 5,4 4,8 0 0
187 82 105 35 75 77 71 46 49 13 8 11 26 111 27 10 2
31 28,2 33,7 26,5 34,2 30,6 30,9 33,1 30,1 28,9 30,8 23,4 25,5 33,1 32,1 30,3 100
31 23 8 5 6 20 13 6 6 6 0 2 7 19 2 1 0
5,1 7,9 2,6 3,8 2,7 7,9 5,7 4,3 3,7 13,3 0 4,3 6,9 5,7 2,4 3 0

8 4 4 3 3 2 5 1 2 0 0 1 3 3 1 0 0
1,3 1,4 1,3 2,3 1,4 0,8 2,2 0,7 1,2 0 0 2,1 2,9 0,9 1,2 0 0
10 7 3 0 5 5 3 1 4 2 0 0 2 6 2 0 0
1,7 2,4 1 0 2,3 2 1,3 0,7 2,5 4,4 0 0 2 1,8 2,4 0 0
16 6 10 3 8 5 4 4 5 2 1 1 6 5 3 1 0
2,7 2,1 3,2 2,3 3,7 2 1,7 2,9 3,1 4,4 3,8 2,1 5,9 1,5 3,6 3 0

4 3 1 2 1 1 0 4 0 0 0 1 0 1 2 0 0
0,7 1 0,3 1,5 0,5 0,4 0 2,9 0 0 0 2,1 0 0,3 2,4 0 0

5 2 3 1 3 1 3 2 0 0 0 1 1 2 1 0 0
0,8 0,7 1 0,8 1,4 0,4 1,3 1,4 0 0 0 2,1 1 0,6 1,2 0 0
13 5 8 5 3 5 5 2 3 2 1 1 0 9 2 1 0
2,2 1,7 2,6 3,8 1,4 2 2,2 1,4 1,8 4,4 3,8 2,1 0 2,7 2,4 3 0
10 5 5 1 5 4 2 6 1 0 1 0 1 7 1 1 0
1,7 1,7 1,6 0,8 2,3 1,6 0,9 4,3 0,6 0 3,8 0 1 2,1 1,2 3 0

1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
0,2 0,3 0 0 0,5 0 0,4 0 0 0 0 0 0 0,3 0 0 0
39 18 21 9 18 12 10 18 6 4 1 1 7 22 6 3 0
6,5 6,2 6,7 6,8 8,2 4,8 4,3 12,9 3,7 8,9 3,8 2,1 6,9 6,6 7,1 9,1 0
42 4 38 5 8 29 21 2 15 3 1 4 5 17 8 8 0
7 1,4 12,2 3,8 3,7 11,5 9,1 1,4 9,2 6,7 3,8 8,5 4,9 5,1 9,5 24,2 0

Média

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

Ministro dos Negócios 

Estrangeiros – Augusto 
Ministra da Presidência e da 

Modernização Administrativa 
Ministro das Finanças – João 

Leão
Ministro da Defesa Nacional 

– João Gomes Cravinho
Ministro da Administração 

Interna – Eduardo Cabrita
Ministra da Justiça – 

Francisca Van Dunem

P5 - Qual é, em sua opinião, o melhor ministro deste Governo?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Ministro do Ambiente e da 

Transição Energética – João 
Ministra da Modernização do 

Estado e da Administração 
Ministra do Trabalho, 

Solidariedade e Segurança 
Ministro do Planeamento – 

Nelson de Souza
Ministra da Coesão 

Territorial – Ana Abrunhosa
Ministra da Agricultura – 

Maria do Céu Albuquerque

Ministro-adjunto e da 

Economia – Pedro Siza 
Ministra da Cultura – Graça 

Fonseca
Ministro da Ciência, 

Tecnologia e Ensino Superior 
Ministro da Educação – 

Tiago Brandão Rodrigues
Ministra da Saúde – Marta 

Temido
Ministro das Infraestruturas 

e da Habitação – Pedro 

Ministro do Mar – Ricardo 

Serrão Santos

TODOS

NENHUM

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

16 8 8 4 5 7 3 7 4 2 0 2 1 9 2 2 0
2,7 2,7 2,6 3 2,3 2,8 1,3 5 2,5 4,4 0 4,3 1 2,7 2,4 6,1 0

8 1 7 1 5 2 2 3 3 0 0 0 1 5 2 0 0
1,3 0,3 2,2 0,8 2,3 0,8 0,9 2,2 1,8 0 0 0 1 1,5 2,4 0 0
28 9 19 10 11 7 9 6 8 3 2 0 8 14 5 1 0
4,6 3,1 6,1 7,6 5 2,8 3,9 4,3 4,9 6,7 7,7 0 7,8 4,2 6 3 0
20 13 7 6 8 6 2 6 11 0 1 2 2 10 3 2 1
3,3 4,5 2,2 4,5 3,7 2,4 0,9 4,3 6,7 0 3,8 4,3 2 3 3,6 6,1 50
175 94 81 27 65 83 80 30 46 15 4 12 34 100 23 6 0
29 32,3 26 20,5 29,7 32,9 34,8 21,6 28,2 33,3 15,4 25,5 33,3 29,9 27,4 18,2 0
28 15 13 7 14 7 12 7 5 1 3 3 5 12 7 0 1
4,6 5,2 4,2 5,3 6,4 2,8 5,2 5 3,1 2,2 11,5 6,4 4,9 3,6 8,3 0 50
12 7 5 3 3 6 4 4 3 0 1 1 1 9 1 0 0
2 2,4 1,6 2,3 1,4 2,4 1,7 2,9 1,8 0 3,8 2,1 1 2,7 1,2 0 0

55 32 23 17 21 17 24 8 16 6 1 5 10 32 7 1 0
9,1 11 7,4 12,9 9,6 6,7 10,4 5,8 9,8 13,3 3,8 10,6 9,8 9,6 8,3 3 0
12 5 7 5 3 4 3 4 4 0 1 0 5 3 2 2 0
2 1,7 2,2 3,8 1,4 1,6 1,3 2,9 2,5 0 3,8 0 4,9 0,9 2,4 6,1 0

30 11 19 4 13 13 10 11 5 3 1 2 1 22 4 1 0
5 3,8 6,1 3 5,9 5,2 4,3 7,9 3,1 6,7 3,8 4,3 1 6,6 4,8 3 0

53 29 24 14 15 24 16 9 17 5 6 5 10 29 6 3 0
8,8 10 7,7 10,6 6,8 9,5 7 6,5 10,4 11,1 23,1 10,6 9,8 8,7 7,1 9,1 0
26 16 10 3 11 12 10 6 8 1 1 4 4 16 1 1 0
4,3 5,5 3,2 2,3 5 4,8 4,3 4,3 4,9 2,2 3,8 8,5 3,9 4,8 1,2 3 0

8 4 4 2 5 1 3 2 2 0 1 1 3 3 0 1 0
1,3 1,4 1,3 1,5 2,3 0,4 1,3 1,4 1,2 0 3,8 2,1 2,9 0,9 0 3 0

4 1 3 1 1 2 1 1 1 0 1 1 0 3 0 0 0
0,7 0,3 1 0,8 0,5 0,8 0,4 0,7 0,6 0 3,8 2,1 0 0,9 0 0 0
19 7 12 5 9 5 8 5 4 2 0 1 4 11 3 0 0
3,2 2,4 3,8 3,8 4,1 2 3,5 3,6 2,5 4,4 0 2,1 3,9 3,3 3,6 0 0

6 3 3 0 4 2 3 1 1 0 1 1 3 2 0 0 0
1 1 1 0 1,8 0,8 1,3 0,7 0,6 0 3,8 2,1 2,9 0,6 0 0 0

12 7 5 3 3 6 4 4 4 0 0 0 3 6 2 1 0
2 2,4 1,6 2,3 1,4 2,4 1,7 2,9 2,5 0 0 0 2,9 1,8 2,4 3 0
6 4 2 4 0 2 3 2 0 1 0 0 1 3 2 0 0
1 1,4 0,6 3 0 0,8 1,3 1,4 0 2,2 0 0 1 0,9 2,4 0 0
8 5 3 3 1 4 3 3 2 0 0 0 0 7 1 0 0

1,3 1,7 1 2,3 0,5 1,6 1,3 2,2 1,2 0 0 0 0 2,1 1,2 0 0
16 7 9 3 9 4 4 8 1 3 0 0 3 10 3 0 0
2,7 2,4 2,9 2,3 4,1 1,6 1,7 5,8 0,6 6,7 0 0 2,9 3 3,6 0 0

3 1 2 1 1 1 2 1 0 0 0 0 0 2 1 0 0
0,5 0,3 0,6 0,8 0,5 0,4 0,9 0,7 0 0 0 0 0 0,6 1,2 0 0
58 12 46 9 12 37 24 11 18 3 2 7 3 27 9 12 0
9,6 4,1 14,7 6,8 5,5 14,7 10,4 7,9 11 6,7 7,7 14,9 2,9 8,1 10,7 36,4 0

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

Ministro dos Negócios 

Estrangeiros – Augusto 
Ministra da Presidência e da 

Modernização Administrativa 
Ministro das Finanças – João 

Leão
Ministro da Defesa Nacional 

– João Gomes Cravinho
Ministro da Administração 

Interna – Eduardo Cabrita
Ministra da Justiça – 

Francisca Van Dunem

P6 - E o pior?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Ministro do Ambiente e da 

Transição Energética – João 
Ministra da Modernização do 

Estado e da Administração 
Ministra do Trabalho, 

Solidariedade e Segurança 
Ministro do Planeamento – 

Nelson de Souza
Ministra da Coesão 

Territorial – Ana Abrunhosa
Ministra da Agricultura – 

Maria do Céu Albuquerque

Ministro-adjunto e da 

Economia – Pedro Siza 
Ministra da Cultura – Graça 

Fonseca
Ministro da Ciência, 

Tecnologia e Ensino Superior 
Ministro da Educação – 

Tiago Brandão Rodrigues
Ministra da Saúde – Marta 

Temido
Ministro das Infraestruturas 

e da Habitação – Pedro 

Ministro do Mar – Ricardo 

Serrão Santos

TODOS

NENHUM

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

73 39 34 10 27 36 42 9 13 7 2 5 10 50 5 2 1
12,1 13,4 10,9 7,6 12,3 14,3 18,3 6,5 8 15,6 7,7 10,6 9,8 14,9 6 6,1 50

20 12 8 3 4 13 7 8 5 0 0 0 4 13 1 2 0
3,3 4,1 2,6 2,3 1,8 5,2 3 5,8 3,1 0 0 0 3,9 3,9 1,2 6,1 0
352 148 204 79 129 144 130 81 104 26 11 27 56 193 53 22 1
58,4 50,9 65,4 59,8 58,9 57,1 56,5 58,3 63,8 57,8 42,3 57,4 54,9 57,6 63,1 66,7 50

66 46 20 13 28 25 17 21 16 4 8 7 10 35 11 3 0
10,9 15,8 6,4 9,8 12,8 9,9 7,4 15,1 9,8 8,9 30,8 14,9 9,8 10,4 13,1 9,1 0

19 14 5 2 10 7 9 4 4 2 0 0 4 12 2 1 0
3,2 4,8 1,6 1,5 4,6 2,8 3,9 2,9 2,5 4,4 0 0 3,9 3,6 2,4 3 0
27 10 17 13 7 7 6 6 11 2 2 3 6 11 5 2 0
4,5 3,4 5,4 9,8 3,2 2,8 2,6 4,3 6,7 4,4 7,7 6,4 5,9 3,3 6 6,1 0
29 16 13 8 9 12 12 7 4 4 2 4 6 13 5 1 0
4,8 5,5 4,2 6,1 4,1 4,8 5,2 5 2,5 8,9 7,7 8,5 5,9 3,9 6 3 0
17 6 11 4 5 8 7 3 6 0 1 1 6 8 2 0 0
2,8 2,1 3,5 3 2,3 3,2 3 2,2 3,7 0 3,8 2,1 5,9 2,4 2,4 0 0

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

P7 - Se, nas próximas eleições presidenciais, os candidatos fossem os que lhe vou ler, como votaria?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Nenhum / não votaria

NS/NR

Ana Gomes

João Ferreira

Marcelo Rebelo de Sousa

André Ventura

Tiago Mayan Gonçalves

Marisa Matias
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

511 245 266 109 185 217 202 115 138 36 20 43 82 283 72 29 2
84,7 84,2 85,3 82,6 84,5 86,1 87,8 82,7 84,7 80 76,9 91,5 80,4 84,5 85,7 87,9 100

69 40 29 19 27 23 22 19 16 8 4 4 18 36 8 3 0
11,4 13,7 9,3 14,4 12,3 9,1 9,6 13,7 9,8 17,8 15,4 8,5 17,6 10,7 9,5 9,1 0

23 6 17 4 7 12 6 5 9 1 2 0 2 16 4 1 0
3,8 2,1 5,4 3 3,2 4,8 2,6 3,6 5,5 2,2 7,7 0 2 4,8 4,8 3 0

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

P8 - Está de acordo com o prolongamento do estado de emergência?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

15 7 8 3 4 8 8 0 5 1 1 1 2 10 2 0 0
2,9 2,9 3 2,8 2,2 3,7 4 0 3,6 2,8 5 2,3 2,4 3,5 2,8 0 0
154 80 74 21 54 79 65 33 41 9 6 9 33 84 20 8 0
30,1 32,7 27,8 19,3 29,2 36,4 32,2 28,7 29,7 25 30 20,9 40,2 29,7 27,8 27,6 0

28 17 11 10 7 11 12 3 11 1 1 5 4 12 6 1 0
5,5 6,9 4,1 9,2 3,8 5,1 5,9 2,6 8 2,8 5 11,6 4,9 4,2 8,3 3,4 0
305 136 169 73 118 114 115 76 78 24 12 27 41 174 43 19 1
59,7 55,5 63,5 67 63,8 52,5 56,9 66,1 56,5 66,7 60 62,8 50 61,5 59,7 65,5 50

9 5 4 2 2 5 2 3 3 1 0 1 2 3 1 1 1
1,8 2 1,5 1,8 1,1 2,3 1 2,6 2,2 2,8 0 2,3 2,4 1,1 1,4 3,4 50

Base (511) (245) (266) (109) (185) (217) (202) (115) (138) (36) (20)* (43) (82) (283) (72) (29)* (2)*

P9 - Em sua opinião, o estado de emergência devia ser prolongado até ao Natal, até 07 de Janeiro, até às eleições presidenciais ou enquanto a pandemia durar?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Até ao Natal

Até 07 de Janeiro

Até às Eleições presidenciais

Enquanto a pandemia durar

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

303 137 166 63 107 133 113 68 85 26 11 25 39 172 46 20 1
50,2 47,1 53,2 47,7 48,9 52,8 49,1 48,9 52,1 57,8 42,3 53,2 38,2 51,3 54,8 60,6 50
273 139 134 64 104 105 108 66 71 14 14 18 61 148 35 11 0
45,3 47,8 42,9 48,5 47,5 41,7 47 47,5 43,6 31,1 53,8 38,3 59,8 44,2 41,7 33,3 0

7 4 3 5 1 1 4 1 2 0 0 2 1 3 1 0 0
1,2 1,4 1 3,8 0,5 0,4 1,7 0,7 1,2 0 0 4,3 1 0,9 1,2 0 0

4 3 1 0 2 2 1 1 2 0 0 1 1 2 0 0 0
0,7 1 0,3 0 0,9 0,8 0,4 0,7 1,2 0 0 2,1 1 0,6 0 0 0
16 8 8 0 5 11 4 3 3 5 1 1 0 10 2 2 1
2,7 2,7 2,6 0 2,3 4,4 1,7 2,2 1,8 11,1 3,8 2,1 0 3 2,4 6,1 50

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Agregado familiar

P10 - No Natal, vai reduzir as reuniões ao seu agregado familiar, vai reunir com a família mais próxima que não reside no seu agregado ou vai reunir com a família um 
pouco mais alargada?

Família mais próxima

Família menos próxima

Outra resposta

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

409 195 214 79 149 181 162 95 103 29 20 30 62 224 64 28 1
67,8 67 68,6 59,8 68 71,8 70,4 68,3 63,2 64,4 76,9 63,8 60,8 66,9 76,2 84,8 50
145 76 69 39 55 51 61 31 41 7 5 13 27 85 17 3 0
24 26,1 22,1 29,5 25,1 20,2 26,5 22,3 25,2 15,6 19,2 27,7 26,5 25,4 20,2 9,1 0
2 2 0 2 0 0 2 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0

0,3 0,7 0 1,5 0 0 0,9 0 0 0 0 2,1 0 0,3 0 0 0
36 18 18 18 8 10 7 7 14 5 3 5 10 14 4 3 0
6 6,2 5,8 13,6 3,7 4 3 5 8,6 11,1 11,5 10,6 9,8 4,2 4,8 9,1 0
5 2 3 0 3 2 0 1 4 0 0 1 2 1 1 0 0

0,8 0,7 1 0 1,4 0,8 0 0,7 2,5 0 0 2,1 2 0,3 1,2 0 0
39 17 22 9 13 17 9 12 12 4 2 3 5 24 5 1 1
6,5 5,8 7,1 6,8 5,9 6,7 3,9 8,6 7,4 8,9 7,7 6,4 4,9 7,2 6 3 50

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

P11_1 - E com quem vai festejar a passagem de ano?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Agregado familiar

Família mais próxima

Família menos próxima

Amigos

Outros

Não sabe/Não responde
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

297 161 136 63 100 134 123 60 84 23 7 23 56 163 37 17 1
49,3 55,3 43,6 47,7 45,7 53,2 53,5 43,2 51,5 51,1 26,9 48,9 54,9 48,7 44 51,5 50
149 69 80 35 55 59 52 36 34 13 14 16 22 79 24 8 0
24,7 23,7 25,6 26,5 25,1 23,4 22,6 25,9 20,9 28,9 53,8 34 21,6 23,6 28,6 24,2 0
157 61 96 34 64 59 55 43 45 9 5 8 24 93 23 8 1
26 21 30,8 25,8 29,2 23,4 23,9 30,9 27,6 20 19,2 17 23,5 27,8 27,4 24,2 50

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

P12 - Quando puder vacinar-se para a COVID-19, vai fazê-lo?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

309 177 132 69 110 130 127 59 91 24 8 30 56 167 37 18 1
51,2 60,8 42,3 52,3 50,2 51,6 55,2 42,4 55,8 53,3 30,8 63,8 54,9 49,9 44 54,5 50
181 69 112 40 68 73 61 50 41 15 14 13 28 103 24 13 0
30 23,7 35,9 30,3 31,1 29 26,5 36 25,2 33,3 53,8 27,7 27,5 30,7 28,6 39,4 0

113 45 68 23 41 49 42 30 31 6 4 4 18 65 23 2 1
18,7 15,5 21,8 17,4 18,7 19,4 18,3 21,6 19 13,3 15,4 8,5 17,6 19,4 27,4 6,1 50

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

P13 - Tem confiança nas vacinas que vão chegar a Portugal?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

182 98 84 35 72 75 73 37 57 13 2 15 28 109 21 9 0
30,2 33,7 26,9 26,5 32,9 29,8 31,7 26,6 35 28,9 7,7 31,9 27,5 32,5 25 27,3 0
361 173 188 86 120 155 139 83 87 28 24 28 63 193 55 21 1
59,9 59,5 60,3 65,2 54,8 61,5 60,4 59,7 53,4 62,2 92,3 59,6 61,8 57,6 65,5 63,6 50

60 20 40 11 27 22 18 19 19 4 0 4 11 33 8 3 1
10 6,9 12,8 8,3 12,3 8,7 7,8 13,7 11,7 8,9 0 8,5 10,8 9,9 9,5 9,1 50

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

P14 - E acha que a vacinação devia ser obrigatória, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

206 114 92 42 74 90 67 51 64 16 8 21 38 111 23 13 0
34,2 39,2 29,5 31,8 33,8 35,7 29,1 36,7 39,3 35,6 30,8 44,7 37,3 33,1 27,4 39,4 0
239 119 120 52 93 94 99 50 59 19 12 19 43 133 30 13 1
39,6 40,9 38,5 39,4 42,5 37,3 43 36 36,2 42,2 46,2 40,4 42,2 39,7 35,7 39,4 50
158 58 100 38 52 68 64 38 40 10 6 7 21 91 31 7 1
26,2 19,9 32,1 28,8 23,7 27 27,8 27,3 24,5 22,2 23,1 14,9 20,6 27,2 36,9 21,2 50

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

P15 - E acha que a vacinação da população portuguesa está a ser bem preparada, isto é, acha que vai correr bem, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

73 54 19 12 32 29 33 13 19 4 4 6 10 44 10 3 0
12,1 18,6 6,1 9,1 14,6 11,5 14,3 9,4 11,7 8,9 15,4 12,8 9,8 13,1 11,9 9,1 0

79 36 43 17 35 27 35 14 23 5 2 5 13 47 9 5 0
13,1 12,4 13,8 12,9 16 10,7 15,2 10,1 14,1 11,1 7,7 10,6 12,7 14 10,7 15,2 0
234 110 124 54 81 99 86 63 50 23 12 19 47 130 30 6 2
38,8 37,8 39,7 40,9 37 39,3 37,4 45,3 30,7 51,1 46,2 40,4 46,1 38,8 35,7 18,2 100
109 53 56 29 31 49 38 24 37 8 2 10 18 63 12 6 0
18,1 18,2 17,9 22 14,2 19,4 16,5 17,3 22,7 17,8 7,7 21,3 17,6 18,8 14,3 18,2 0

8 5 3 2 3 3 2 3 2 1 0 0 2 3 3 0 0
1,3 1,7 1 1,5 1,4 1,2 0,9 2,2 1,2 2,2 0 0 2 0,9 3,6 0 0
14 8 6 3 6 5 4 5 3 1 1 1 5 4 2 2 0
2,3 2,7 1,9 2,3 2,7 2 1,7 3,6 1,8 2,2 3,8 2,1 4,9 1,2 2,4 6,1 0
86 25 61 15 31 40 32 17 29 3 5 6 7 44 18 11 0

14,3 8,6 19,6 11,4 14,2 15,9 13,9 12,2 17,8 6,7 19,2 12,8 6,9 13,1 21,4 33,3 0
Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

P16 - Se não correr bem, de quem acha que vai ser a responsabilidade: do Primeiro-Ministro, da Ministra da Saúde, do Governo como um todo, da DGS ou do Presidente 
da República?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Ns-Nr

Do Primeiro-Ministro

Da Ministra da Saúde

Do Governo como um todo

Da DGS

Do Presidente da República

De todos
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

145 86 59 36 54 55 62 27 38 12 6 10 26 80 24 5 0
24 29,6 18,9 27,3 24,7 21,8 27 19,4 23,3 26,7 23,1 21,3 25,5 23,9 28,6 15,2 0

276 147 129 49 95 132 113 59 76 20 8 24 47 151 38 15 1
45,8 50,5 41,3 37,1 43,4 52,4 49,1 42,4 46,6 44,4 30,8 51,1 46,1 45,1 45,2 45,5 50
182 58 124 47 70 65 55 53 49 13 12 13 29 104 22 13 1
30,2 19,9 39,7 35,6 32 25,8 23,9 38,1 30,1 28,9 46,2 27,7 28,4 31 26,2 39,4 50

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

P17 - Agora que o Orçamento do Estado para 2021 está aprovado, acha que o Bloco de Esquerda fez bem em chumbá-lo, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

269 150 119 45 89 135 103 54 83 23 6 20 48 146 40 14 1
44,6 51,5 38,1 34,1 40,6 53,6 44,8 38,8 50,9 51,1 23,1 42,6 47,1 43,6 47,6 42,4 50
165 91 74 37 64 64 79 35 33 11 7 18 26 95 20 6 0
27,4 31,3 23,7 28 29,2 25,4 34,3 25,2 20,2 24,4 26,9 38,3 25,5 28,4 23,8 18,2 0
169 50 119 50 66 53 48 50 47 11 13 9 28 94 24 13 1
28 17,2 38,1 37,9 30,1 21 20,9 36 28,8 24,4 50 19,1 27,5 28,1 28,6 39,4 50

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

P18 - E acha que o Partido Comunista fez bem em viabilizá-lo, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

397 194 203 95 156 146 150 99 106 26 16 35 65 219 61 17 0
65,8 66,7 65,1 72 71,2 57,9 65,2 71,2 65 57,8 61,5 74,5 63,7 65,4 72,6 51,5 0
125 78 47 19 35 71 53 21 34 15 2 9 20 77 8 10 1
20,7 26,8 15,1 14,4 16 28,2 23 15,1 20,9 33,3 7,7 19,1 19,6 23 9,5 30,3 50

81 19 62 18 28 35 27 19 23 4 8 3 17 39 15 6 1
13,4 6,5 19,9 13,6 12,8 13,9 11,7 13,7 14,1 8,9 30,8 6,4 16,7 11,6 17,9 18,2 50

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

P19 - Acha que o PSD fez bem em votar ao lado do Bloco de Esquerda para impedir mais transferências para o Novo Banco, ou acha que não fez bem?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

321 154 167 63 121 137 131 75 79 20 16 21 53 185 46 15 1
53,2 52,9 53,5 47,7 55,3 54,4 57 54 48,5 44,4 61,5 44,7 52 55,2 54,8 45,5 50
219 107 112 58 79 82 72 52 68 20 7 21 41 122 26 9 0
36,3 36,8 35,9 43,9 36,1 32,5 31,3 37,4 41,7 44,4 26,9 44,7 40,2 36,4 31 27,3 0

33 20 13 4 13 16 16 6 8 2 1 3 5 18 6 1 0
5,5 6,9 4,2 3 5,9 6,3 7 4,3 4,9 4,4 3,8 6,4 4,9 5,4 7,1 3 0
30 10 20 7 6 17 11 6 8 3 2 2 3 10 6 8 1
5 3,4 6,4 5,3 2,7 6,7 4,8 4,3 4,9 6,7 7,7 4,3 2,9 3 7,1 24,2 50

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

P20 - No próximo ano, como acha que vai evoluir situação política do país, acha que vai haver mais tensão e instabilidade política, acha que se vai manter igual ou acha 
que haver menos tensão e instabilidade política?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Mais

Igual

Menos

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

372 174 198 84 137 151 134 91 100 33 14 30 64 217 45 16 0
61,7 59,8 63,5 63,6 62,6 59,9 58,3 65,5 61,3 73,3 53,8 63,8 62,7 64,8 53,6 48,5 0
154 92 62 27 58 69 67 29 42 7 9 15 27 86 18 7 1
25,5 31,6 19,9 20,5 26,5 27,4 29,1 20,9 25,8 15,6 34,6 31,9 26,5 25,7 21,4 21,2 50

77 25 52 21 24 32 29 19 21 5 3 2 11 32 21 10 1
12,8 8,6 16,7 15,9 11 12,7 12,6 13,7 12,9 11,1 11,5 4,3 10,8 9,6 25 30,3 50

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

P21 - Acha que o Governo vai durar mais 3 anos, ou seja, terminar a legislatura, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr

Página 32 de 43



MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

342 160 182 73 129 140 141 72 83 26 20 27 67 185 45 18 0
56,7 55 58,3 55,3 58,9 55,6 61,3 51,8 50,9 57,8 76,9 57,4 65,7 55,2 53,6 54,5 0
244 121 123 54 86 104 85 62 74 18 5 20 33 141 35 13 2
40,5 41,6 39,4 40,9 39,3 41,3 37 44,6 45,4 40 19,2 42,6 32,4 42,1 41,7 39,4 100

17 10 7 5 4 8 4 5 6 1 1 0 2 9 4 2 0
2,8 3,4 2,2 3,8 1,8 3,2 1,7 3,6 3,7 2,2 3,8 0 2 2,7 4,8 6,1 0

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

P22 - Concorda que não haja proibição de circulação entre concelhos nos dias de Natal?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Concorda

Não concorda

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

338 157 181 88 132 118 129 74 94 24 17 26 65 185 43 17 2
56,1 54 58 66,7 60,3 46,8 56,1 53,2 57,7 53,3 65,4 55,3 63,7 55,2 51,2 51,5 100
244 126 118 39 81 124 94 57 65 20 8 20 34 139 37 14 0
40,5 43,3 37,8 29,5 37 49,2 40,9 41 39,9 44,4 30,8 42,6 33,3 41,5 44 42,4 0

21 8 13 5 6 10 7 8 4 1 1 1 3 11 4 2 0
3,5 2,7 4,2 3,8 2,7 4 3 5,8 2,5 2,2 3,8 2,1 2,9 3,3 4,8 6,1 0

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

P23 - E concorda que os restaurantes possam estar abertos até à 1 da manhã na noite de passagem de ano, ou não concorda?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Concorda

Não concorda

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

528 248 280 113 193 222 206 121 145 39 17 43 93 297 67 27 1
87,6 85,2 89,7 85,6 88,1 88,1 89,6 87,1 89 86,7 65,4 91,5 91,2 88,7 79,8 81,8 50

63 38 25 17 22 24 21 16 13 6 7 4 8 32 14 5 0
10,4 13,1 8 12,9 10 9,5 9,1 11,5 8 13,3 26,9 8,5 7,8 9,6 16,7 15,2 0

12 5 7 2 4 6 3 2 5 0 2 0 1 6 3 1 1
2 1,7 2,2 1,5 1,8 2,4 1,3 1,4 3,1 0 7,7 0 1 1,8 3,6 3 50

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

P24 - E concorda que não possam existir festas públicas, nem ajuntamentos de mais de 6 pessoas, nos dias 31 de Dezembro e 1 de Janeiro, ou não concorda?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Concorda

Não concorda

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

289 145 144 58 97 134 114 68 80 19 8 21 50 157 45 15 1
47,9 49,8 46,2 43,9 44,3 53,2 49,6 48,9 49,1 42,2 30,8 44,7 49 46,9 53,6 45,5 50
232 117 115 57 89 86 83 50 60 23 16 22 38 130 31 11 0
38,5 40,2 36,9 43,2 40,6 34,1 36,1 36 36,8 51,1 61,5 46,8 37,3 38,8 36,9 33,3 0

82 29 53 17 33 32 33 21 23 3 2 4 14 48 8 7 1
13,6 10 17 12,9 15,1 12,7 14,3 15,1 14,1 6,7 7,7 8,5 13,7 14,3 9,5 21,2 50

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

P25 - De uma maneira geral, acha que estas medidas vão ser prejudiciais para o controle da pandemia, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

174 87 87 38 60 76 41 46 59 17 11 10 35 92 26 10 1
28,9 29,9 27,9 28,8 27,4 30,2 17,8 33,1 36,2 37,8 42,3 21,3 34,3 27,5 31 30,3 50
203 106 97 42 85 76 129 30 32 6 6 14 34 118 28 9 0
33,7 36,4 31,1 31,8 38,8 30,2 56,1 21,6 19,6 13,3 23,1 29,8 33,3 35,2 33,3 27,3 0
110 67 43 28 34 48 27 32 41 8 2 9 17 68 12 3 1
18,2 23 13,8 21,2 15,5 19 11,7 23 25,2 17,8 7,7 19,1 16,7 20,3 14,3 9,1 50

8 7 1 1 5 2 4 2 0 2 0 1 1 3 3 0 0
1,3 2,4 0,3 0,8 2,3 0,8 1,7 1,4 0 4,4 0 2,1 1 0,9 3,6 0 0
108 24 84 23 35 50 29 29 31 12 7 13 15 54 15 11 0
17,9 8,2 26,9 17,4 16 19,8 12,6 20,9 19 26,7 26,9 27,7 14,7 16,1 17,9 33,3 0

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

P26 - Qual é, em sua opinião, a equipa de futebol que parte como favorita para ganhar o campeonato do próximo ano?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

BENFICA

PORTO

SPORTING

OUTRA

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

144 74 70 33 50 61 33 42 45 16 8 10 23 81 20 9 1
23,9 25,4 22,4 25 22,8 24,2 14,3 30,2 27,6 35,6 30,8 21,3 22,5 24,2 23,8 27,3 50
166 84 82 37 58 71 113 23 21 4 5 14 25 96 24 7 0
27,5 28,9 26,3 28 26,5 28,2 49,1 16,5 12,9 8,9 19,2 29,8 24,5 28,7 28,6 21,2 0
153 93 60 31 58 64 43 39 55 11 5 10 24 87 23 8 1
25,4 32 19,2 23,5 26,5 25,4 18,7 28,1 33,7 24,4 19,2 21,3 23,5 26 27,4 24,2 50

4 4 0 1 3 0 1 1 0 2 0 0 1 3 0 0 0
0,7 1,4 0 0,8 1,4 0 0,4 0,7 0 4,4 0 0 1 0,9 0 0 0
136 36 100 30 50 56 40 34 42 12 8 13 29 68 17 9 0
22,6 12,4 32,1 22,7 22,8 22,2 17,4 24,5 25,8 26,7 30,8 27,7 28,4 20,3 20,2 27,3 0

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Jorge Jesus

P27 - Qual é, em sua opinião, o melhor treinador do campeonato da 1ª Liga?

Sérgio Conceição

Ruben Amorim

Outro

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

103 46 57 23 31 49 20 32 39 9 3 6 16 59 16 5 1
17,1 15,8 18,3 17,4 14,2 19,4 8,7 23 23,9 20 11,5 12,8 15,7 17,6 19 15,2 50

75 59 16 20 23 32 21 17 25 8 4 5 14 43 11 2 0
12,4 20,3 5,1 15,2 10,5 12,7 9,1 12,2 15,3 17,8 15,4 10,6 13,7 12,8 13,1 6,1 0

25 13 12 7 6 12 11 4 7 1 2 3 6 16 0 0 0
4,1 4,5 3,8 5,3 2,7 4,8 4,8 2,9 4,3 2,2 7,7 6,4 5,9 4,8 0 0 0
61 44 17 13 30 18 22 13 17 7 2 5 8 37 8 3 0

10,1 15,1 5,4 9,8 13,7 7,1 9,6 9,4 10,4 15,6 7,7 10,6 7,8 11 9,5 9,1 0
51 18 33 15 23 13 32 10 9 0 0 3 11 23 11 3 0
8,5 6,2 10,6 11,4 10,5 5,2 13,9 7,2 5,5 0 0 6,4 10,8 6,9 13,1 9,1 0
90 64 26 21 38 31 60 14 9 2 5 9 12 49 16 4 0

14,9 22 8,3 15,9 17,4 12,3 26,1 10,1 5,5 4,4 19,2 19,1 11,8 14,6 19 12,1 0
198 47 151 33 68 97 64 49 57 18 10 16 35 108 22 16 1
32,8 16,2 48,4 25 31,1 38,5 27,8 35,3 35 40 38,5 34 34,3 32,2 26,2 48,5 50

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

Pizzi

Darwin

Nuno Santos

Pote

Marega

Corona

P28 - E qual é destes que lhe vamos apresentar, em sua opinião, o melhor jogador do campeonato da 1ª Liga?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

291 291 0 68 109 114 110 68 78 22 13 22 52 173 36 8 0
48,3 100 0 51,5 49,8 45,2 47,8 48,9 47,9 48,9 50 46,8 51 51,6 42,9 24,2 0
312 0 312 64 110 138 120 71 85 23 13 25 50 162 48 25 2
51,7 0 100 48,5 50,2 54,8 52,2 51,1 52,1 51,1 50 53,2 49 48,4 57,1 75,8 100

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

Masculino

Feminino

C1 - Género

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Página 40 de 43



MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

132 68 64 132 0 0 54 29 35 9 5 15 28 61 24 4 0
21,9 23,4 20,5 100 0 0 23,5 20,9 21,5 20 19,2 31,9 27,5 18,2 28,6 12,1 0
219 109 110 0 219 0 85 49 60 15 10 16 44 122 29 8 0
36,3 37,5 35,3 0 100 0 37 35,3 36,8 33,3 38,5 34 43,1 36,4 34,5 24,2 0
252 114 138 0 0 252 91 61 68 21 11 16 30 152 31 21 2
41,8 39,2 44,2 0 0 100 39,6 43,9 41,7 46,7 42,3 34 29,4 45,4 36,9 63,6 100

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

C2 - Idade

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

18 - 34 anos

35 - 54 anos

55 e mais anos
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

230 110 120 54 85 91 230 0 0 0 0 10 39 135 31 14 1
38,1 37,8 38,5 40,9 38,8 36,1 100 0 0 0 0 21,3 38,2 40,3 36,9 42,4 50
139 68 71 29 49 61 0 139 0 0 0 8 23 76 26 6 0
23,1 23,4 22,8 22 22,4 24,2 0 100 0 0 0 17 22,5 22,7 31 18,2 0
163 78 85 35 60 68 0 0 163 0 0 24 32 81 16 9 1
27 26,8 27,2 26,5 27,4 27 0 0 100 0 0 51,1 31,4 24,2 19 27,3 50
45 22 23 9 15 21 0 0 0 45 0 3 5 27 6 4 0
7,5 7,6 7,4 6,8 6,8 8,3 0 0 0 100 0 6,4 4,9 8,1 7,1 12,1 0
26 13 13 5 10 11 0 0 0 0 26 2 3 16 5 0 0
4,3 4,5 4,2 3,8 4,6 4,4 0 0 0 0 100 4,3 2,9 4,8 6 0 0

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

Norte

Centro

Lisboa

Alentejo

Algarve

C3 - Região

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

47 22 25 15 16 16 10 8 24 3 2 47 0 0 0 0 0
7,8 7,6 8 11,4 7,3 6,3 4,3 5,8 14,7 6,7 7,7 100 0 0 0 0 0
102 52 50 28 44 30 39 23 32 5 3 0 102 0 0 0 0
16,9 17,9 16 21,2 20,1 11,9 17 16,5 19,6 11,1 11,5 0 100 0 0 0 0
335 173 162 61 122 152 135 76 81 27 16 0 0 335 0 0 0
55,6 59,5 51,9 46,2 55,7 60,3 58,7 54,7 49,7 60 61,5 0 0 100 0 0 0

84 36 48 24 29 31 31 26 16 6 5 0 0 0 84 0 0
13,9 12,4 15,4 18,2 13,2 12,3 13,5 18,7 9,8 13,3 19,2 0 0 0 100 0 0

33 8 25 4 8 21 14 6 9 4 0 0 0 0 0 33 0
5,5 2,7 8 3 3,7 8,3 6,1 4,3 5,5 8,9 0 0 0 0 0 100 0

2 0 2 0 0 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2
0,3 0 0,6 0 0 0,8 0,4 0 0,6 0 0 0 0 0 0 0 100

Base (603) (291) (312) (132) (219) (252) (230) (139) (163) (45) (26)* (47) (102) (335) (84) (33) (2)*

STATUS

A

C9 - STATUS

B

C

D

E

NR

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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